

## **Школьная мотивация, или «Хочу в школу!»**

**Основные приемы**, которыми можно повысить мотивацию Вашего ребенка:

**Во-первых**, будьте убеждены в том, что школа – это интересно и полезно. Ребенок всегда учится на Вашем примере, и если Вы боитесь школы, то он это почувствует, и тоже будет бояться. Если вы не любите школу (или Вам не нравится учитель) ребенок это почувствует и будет относиться к школе также. Решите для себя, что школа – это необходимый жизненный этап, очень важная ступенька для дальнейшей жизни. И там действительно много полезного.

**Во-вторых**, вспоминайте, что интересного было у Вас в школе, посмотрите свои школьные фотографии, ностальгически улыбнитесь и расскажите веселые, хорошие моменты школьной жизни.

**В-третьих**, у малыша нужно формировать успешность. Поэтому во время подготовки к школе (не важно, ходите ли Вы на дополнительные занятия или занимаетесь сами) создавайте для ребенка такие условия, чтобы при выполнении заданий он без титанических усилий мог получить «5»!

**В-четвертых**, не ругайте малыша, если у него что-то не получается! Ведь мы же пока просто тренируемся, и в действительности ничего страшного не случилось... Конечно не стоит хвалить за неправильное выполнение задания. Покажите, что Вы огорчены, сочувствуете ему, готовы помочь и поддержать. И что в школе будет так же!

Помните, что Ваш ребенок замечательный и сообразительный, ведь Вы занимаетесь его развитием, и с Вашей помощью он справится с чем угодно, даже со школой!

*С уважением, воспитатель Топчиева И.П.*